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ISOTEQ PRAKTIK ELEMEK  

BEÉPÍTÉSI UTMUTATÓJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A TEMÉK MAGYARORSZÁGI FORGALMAZÓJA: 
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ISOTEQ BLOCK KFT. 
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MINDEN JOG FENNTARTVA  

A BEÉPÍTÉSI ÚTMUTATÓ TOVÁBBI PUBLIKÁLASA, FELHASZNÁLÁSA KIZÁRÓLAG AZ ISOTEQ BLOCK 

KFT. HOZZÁJÁRULÁSÁVAL LEHETSÉGES 
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A PRAKTIK ELEM ÁLTALÁNOS JELLEMZŐI 
 

Az ISOTEQ PRAKTIK elemek alkalmazásával lehetőségünk nyílik akár 20 cm vastag betonmag 

kialakítására is. A neopor rétegek közé a helyszínen kell elhelyeznünk a műanyag átkötőket. A külső 

és belső hőszigetelő rétegbe csak a műanyag átkötő elem fogadó egységek - sínek- vannak kiképezve. 

A neopor rétegeket 15 vagy 20 centiméter elhagyásával egymás mellé kell rakni és felülről 

belecsúsztatni a műanyag átkötőket. 1 falelemet 8 műanyag átkötővel tudunk összeállítani.  

Így jóval praktikusabb és gazdaságosabb az elem szállítása és tárolása. Továbbá a belső hőszigetelő 

réteg vastagságát is tetszőlegesen megválaszthatjuk. Az elemeket könnyebb vágni, egyszerre akár több 

elemet is méretre alakíthatunk. A sarokkiképzéseknél nem lesz szükségünk végzáró elemek 

alkalmazására, így gazdaságosabb a kivitelezés is. Az esetleg kivágandó a vasszerelést vagy 

elhelyezhetőséget akadályozó műanyag átkötőket nem kell kivágnunk.  

 

A PRAKTIK ELEM ÉS PONTOS MÉRETEIK 

 

ISOTEQ PRAKTIK 200 ELEM 
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ISOTEQ PRAKTIK 150 ELEM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISOTEQ PRAKTIK 100 ELEM  
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ISOTEQ PRAKTIK 50 ELEM  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A PRAKTIK ELEMEK VÁGÁSI LEHETŐSÉGEI 
 

A Neopor elemek 100 cm hosszúságban készülnek, gazdaságossági szempontból és 

a vágási vesztesége elkerülése miatt, 25 cm-ként ajánlott vágni az elemet. A 

műanyag átkötő elemek is igazodnak a 25 cm vágási modulmérethez, ez azt jelenti, 

hogy egy 25 cm-es falelem darabban is 2 darab műanyag összekötőelem marad. Az 

elem vágásakor nagy segítséget nyújt az elem oldalán található jelölés. A nútok a 

műanyag átkötőket jelölik, így a polisztirolvágóval el tudjuk kerülni a kemény 

műanyagot és szinte külön feljelölés nélkül pontosan meg tudjuk határozni a 25 cm-

es modulméretet. Az elemeket minden esetben polisztirolvágóval vágjuk, fűrésszel 

roncsoljuk az elemet és nagy eséllyel ferde lesz a vágósík.  

Amennyiben el kell térni a 25 cm-es modulmérettől az elemekből kisebb 5 cm-es 

darabokat is lehetséges levágni. Ebben az esetben rendkívül ügyelnünk kell, hogy 

levágott darab alsó és felső felülete illeszkedjen az alsó és felső falsorba 

elhelyezkedő elemek nút-féderes kapcsolódási raszterjéhez. 

A PRAKTIK elemeket egymás mellé rakva egyszerre is tudjuk vágni. 
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PARKTIK ELEM ÖSSZEÁLLÍTÁSA 
 

Például egy ISOTEQ PASSZÍV falazat kialakítása PRAKTIK elemekből úgy lehetséges, hogy egy 

200-as elemet és egy 50 es elemet használunk fel 15 cm -es műanyag átkötővel. 

 

 

 

 

 

ISOTEQ PRAKTIK FALAZAT KIALAKÍTÁSA 20 CM VASTAG BETONMAGGAL 
 

Falazat kialakítása: 
 

A speciális igényeknek kielégítésére 

is lehetőséget kínál az ISOTEQ 

építési rendszer. Amennyiben a 

megnövekedett tartószerkezeti 

igények miatt vastagabb 

betonkeresztmetszetet kell 

alkalmaznunk, akkor a PRAKTIK 

rendszerből a 20 cm-es betonmaghoz 

való, nagyobb méretű műanyag 

átkötőt kell választanunk. A 

betonozás során a megnövekedett betonnyomással számolnunk kell. A falazatot ugyan úgy kell 

megépítenünk, mintha azt az általános ISOTEQ falelemekből alakítanánk ki. 

 

Falnyílás kialakítása: 
 

A PRAKTIK elemekből összeállított falazatnál a falnyílásoknál a 20 cm széles falvégzáró elemet kell 

alkalmaznunk vagy min. 5 cm vastag XPS hőszigetelésből kell 20 cm-es csíkot levágnunk. Az utóbbi 

esetben kívülről deszkával meg kell támasztanunk 
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Áthidaló kialakítása: 

 
 

Az áthidalóknál a 20 cm vastag betonmag kialakításához a legjobb, ha 

egy ISOTEQ PLUSZ áthidaló elem külső vastagabb 10 cm-es neopor 

réteg betonmaghoz közeli részéből vágunk ki 5 centimétert. Ez egy 

minőségi polisztirolvágóval probléma mentesen elvégezhető. 

Később egy ISOTEQ UNIVERZÁL elemet kell az áthidaló elem külső 

részére ragasztanunk, hogy a falazat külső része az áthidalónál is egy 

síkot alkosson. 

 

 

 

Koszorú kialakítása: 
 

A PRAKTIK fal külső neopor réteg vastagságától függően válasszunk az általános ISOTEQ 

koszorúelemekből. Tehát például, ha a külső neopor réteg 15 cm, akkor arra a PRAKTIK falazatra 

ISOTEQ EXTRA koszorúelemeket kell felraknunk. Nem okoz problémát, hogy a koszorú szinten a 

belső betonmag csak 15 cm vastag lesz, hiszen az már a födém részét képezi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HASZNOS TUDNIVALÓK: 

Az ISOTEQ PRAKTIK falazat kivitelezéséhez minden esetben szükséges statikai kiviteli terv! 

 

Az ISOTEQ falazat rendszer építése előtt lehetőség van egy szakmai konzultációra, betanításra 

akár az építés helyszínén is! 

 

Cégünktől lehetséges a rendszerhez tartozó faltámaszok bérlése. 

     

Készült, 2020 május 


